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E-Nr. 303 957 698 (mss)

Tectnische Dalen
Wellenbereldrê:

Krelae:

Emprlndll.hkelt:

F[.4 = 87,6- 108 L4Hz
MW = 518-1620 kHz ( 579-185 m)
LW = 14a- 320 kqz 12O27-gZ7 m)
Fl\,4 = 11, davon 4 âbstimmbar
AÀ, = 6. davon 2 abstimmbâr
FM < 0,6 pv/< 1,7s rlv

lvono/Stereo bei 26 dB an 60 Ohm
r\4w = 10 uv bei600 kHz \ bei 1 kHz,
LW = 20 FV bei 162kHz l3lolaMod.
10,7 MHz/460 kHz
150 kqzl4.l kqz
2x50 Watt (8 ohm),2x 70watt(4ohm)
2x70 Watt (8 Ohm), 2x't20 Wat (4 Ohm)
0,02d/o bei 1 kHzl4o W8 0 (sO W4 0),
typiscn
< 0,'10/0 bei 50 w8 9, 10-16 000 Hz
< 0,4/o bei 70 W4 g, '10-16 0OO Hz

Nenneingangs-
spannungen/
Nenn€lngengssdteln.
widersliinde/(rber-
3leuerung3lesli gkeit:

210 mVl470 ka/26 ds bei tape, aux.
235 mv/ca. 40 kO/34 dB bei moniror
2.O nVl47 k9126 dB bei pu 1, pu2
2,0 mV/40 kA/23 dB bei Micro
180 mV/470 k9/27,5 dB bei tap€, âux
197 mv/ca. 40 k9/34 dB bei monitor
1,7 n1V/47 k0127,5 dB bei pu t, pu 2
1,7 mV/40 kA/24,5 dB b6i Micro
14 integrierlê Scialtungen
58 Transistoren
45 Dioden
18 Leuchtdioden
220 Yoll
110 Volt 50/60 Hz

Nelz: 220 V = 1xT 2,5 À
110 V = 2xT2,5A

Sêkundü.: 4xT 3,15 A (Endstule)
T 1 A/T soo mA

bei
80

bei
40

Bestückung:

ô
t-

Zwl3drenlrequenz:
ZF.Bândbrelle:
1{ennl6istung:
Mu.ikleislung:
KllrrlâkIor:

NetzEnsarrluB:

Siarrerungen:

Gehàuseâbmessungen
(B H T):

I
I

460X145x350mm

TEtETUlIKElI
Service lnformation

TR 500 hifi
mit HlFI-CHASSIS 2000

Dlud(-Nr. 319 406 385

\

Tecfinical Data

Ranges:

Clrcull3:

Senslllÿity:

}{om. lnpul voltage/
noh. lnpul lmpedence/
oYerloâd lmmunily:

210 rnvl470 k.ohtî/26 dB
lor tape, aux
235 mv/approx. 40 k.ohm/34 dB
lor monitor
2.O d1vl47 k.ohfil26 dB 

'or 
pu .t, pu 2

2.0 mV/40 k.ohm/23 dB lor microphone
180 mV/470 k9/27.5 dB tor lape, aux
'197 mv/about 40 k9/34 dB tor monitor
1.7 tnvl47 k9/27.5 dB tor pu 1, pu 2
1.7 mV/4O kA/24.5 dB lor microphonê
14 intsgraled circuits
58 transistors
45 diod6n

FM = 87,6- 108 MHz
[.,1W = 518-1620 kHz ( 579-185 m)
LW = 1€- 320 kHz 12O27-Vt7 ît)
FM = 1'1, ol whi(*l 4 are tunable
AM = 6, of which 2 are tunable
FM < 0.6 pV/< 1.75 pV

mono/stereo at 26 dB inlo 60 ohms
2x50W (8 ohms),2x 70W (4ohms)

2x 70 W (8 ohms), 2x 120 W (4 ohms)

0.02ÿ/0 at 1 kHz/40 Wg g (50 W/4 g)
typicâl
< 0.lo/o âl 50 WO O, 10-16 000 Hz
< O.2lo at 70W14 O, 10-16 û00 Hz

10.7 MHz/460 kHz

150 kYzl4.7 kqz

at
8A

at
4A

Nom. râtlng:

Mu3lc reling:
Disloitlon lactor:

IF:

lF bândwldlh:

Powêt requlrêmen13:

Fu36s:

.I8 LED
220 Voll
110 Volt

Componênt3:

Dlmensloæ (WxHXO)

II 50/60 Hz

Supply: 220 V = 1xT 2.5 A
110 V = 2xT2-54

Secondrry: 4xT3.15 A (output stag€s)
T 1 A/T 500 mA

460x 145 x 350 mm

Caractéristiques lecfi niques
Gâmlte d'ondes; FM = 87,6- 108 MHz

PO = 518-'1620 kHz ( 579-185 m)
GO = 148- 32O kH'z \2027-937 fi)

Clrculta: FM = 11, dont 4 réglables
AM = 6, dont 2 régtabtes

Sênslblllté: FM < 0,6 AV/s 1,7s pV en
mono/stéréo pour 26 dB à 60 Ohm

Tenslon6 d'enlr66s
homlnalæ/lmpédances
nomlnaleg/Salurellon :

Composânts:

Raccordement aecleur:

FuBlblea:

210 mVl47o kal2ô dB en tape, aux
235 mv/env. 40 kO/34 dB en monitor
2,o mVl47 ka/26 dB en pu 1, pu2
2.0 mV/40 kA/8 dB en micrô
1A0 mVl470 kal27,5 dB en tape, aux
197 mvl4ok9/34 dB an monitor
1,7 mVl47 k§127.5 dA en pu t, pu 2
'1,7 mV/«) kQ/24,5 dB en micro
14 circuits inlêgrés
58 transistors
45 diodes
18 diod6s électroluminescentes

fffiÿili) sorsox,

Secteur: 220 V = 1xT 2,5 A
110 V = 2xT 2,5 A

Secondahe:4xT3,15A
(étâge cle puissance)
T 1 A,^T 5oo mA

46Ox 145 x 350 mm

PO = '10 BV à 600 kHz
GO = 20 lrv à 162 kHz

F,ôqu€nce lnlennédlârei 10,7 MHz/460 kHz
B.ndê pas!ânle Fl: 150 kHz/4,7 kqz

I
I

pour un rapport
signal/bruil de
10dB à 1 kHz
300/o mod.

t Pulaalnce nomlnele:
Pul33rnce lnuslcale:
Faêteur de dl.torslon:

2x50 Watt (8 ohm),2x 70watt(4ohm)
2x 70 Watt (8 Ohm), 2x 120 Watt (4 Ohm)
S 0.0250/0 pour 1 kHz/40 W/8 O
(50 w/4 g) typique
< 0,10/o pour 50 W/8 g, 10-t6 O0O Hz
S 0,f lo pour 70 W4 9, 10-16 0oo Hz Dlmenslons (L/H/P):

pour
49

t

,^
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Service-Hinweise

Art der Einstellung MeBgeràl Elnstellung Anmerkung bildung

17 V-Stablllslerung Laulslârke auf Minimum
Betriebsdauer vor dem
Abgleich: ca. 2 N,,lin.

Ausgânge unbelastet
(ohne Lauisprecter).
Bereich: AUX.
kein Signâl einspeisen

Voltmeter an BS 54Oz
sv 3o/3

17 V einstellen mit R 507 R 507 befindet sich âuf
dem NF-Endverstârker-
Baustein

26 V-Stablll3lêrung Voltmeter an BS 5407
sv 33/1

R 510 befindet sich aul
dem NF-Endverstàrker-
Bauslein

Einslellen
der Enalvêrslârker
(Ruhestrom)

Strommesser ânstelle
der Sicherung FU 401
bzw. FU 404 anklemmen.
Sicherungshalter mil
C = 1rF iiberbrücken (l)

mit R 411 bzw. R412
35 mA t 2 mA einstellen

Nach dem Abgleici den
Strommesser abklemmen
und Sicherung \riêdsr
einselzen. Kondensator

,l

Spannungsmesse. mit
Nullage in der Mitte
(t 3 V) an 8u 403 bzw
BU 404

Mittelpunktspannung

UR.rr < 20 mV

2

Einalellon del
Aballmmspânnung

IJKW-Bereich wàhlen

a) Skalenzeiger auf
87.6 MHz

b) Signal '104 MHz aul

Skalenzeiger aul 104 MHz

a) Voltmeter ân
BS 5105/5 und Masse

b) Nullpunkt-lnskument
an M 7/[4 8

a) mitV FuBpunkt-
Widersland von R 205
3,7 V einstellen

b) mitv R 103 aut Nu -
durchgâng abgleic,len

R 205 belindet sich am
Drehko eu, der AM-Platte

R 103 befindet sich auf
dem FM-Baustein

Feldslà.ke-Anzêlge Geràt ohne
Eingangssignalaul
ca. '102 À,{Hz betreiben

R 756 so einstellen, daB
gerade keine Diode der
Feldstàrkeanzeige
leuchtet

Bei einer Eingângs-
spannung von 1mV
mûssen alle fünf Dioden
leuchlen

Frêquenz-Anzeig6 Gerât aul 88 MHz
belreibe.

R 725 so einstellen. daB
die erste Leuchtc,iode
gerade aulleuchtet

B 725 berindet sich
auf dem Stationssensor

Konkolle der
Slulnmscfialtung

Betriebsârt: stereo,
À,4onitortaste drLicken,
Laulstàrke aul l\,4aximum

NF-Generator
(t = 1 kHz) an Buchse
301/Pkt. 3 und 5
(f.4on itor)

Viellachinslrument
(AC-Spgs.-Bereich) an
BU 403/404

NF-Eingangsspannung
so wàhlen, daR an
Bl..J 403/404 eine
Spannung von 10 Verr
steht.
DLrrch Verstellen des
Bereichsschalters S 301
zwischen zwei Bereiche
muR die Spannung um
34 dB gedàmplt werden
uêfi an BIJ 403/404
s0,2v

3

Elektronisdre Einsdreltver2ôgerung: Nâch dem Eiîschalten des Gerâtes darl das Relais 701 erst nach einer Verzôgerungszeit von câ. 3-6 Se-
kunden anzieheni vorher darl an den Lautsprecherbuchsen keine Ausgangswechselspannung slehen.
Slereo-EinsdlallsdNellè: B 139 ist werksseitig so eingestellt, daB bei Ue = 1,5rLV (an 60 Ohm) der SiN-Abstand = 30dB belrâgt (Stereo-Be-
trieb). Wenn ASL-Taste gedrückt: S/N-Abstand ca. 40 dB.
Elektronisdre Sldrerung der EndveElËrker: Der joweils zu prüfende Endverstârker wird bei I Ohm Belaslung mit 100 Hz voll ausgesteuert (50 W
ê 20 mv"ri). Bei Belastung des zugehôrigen Lautsprecherausgangs mil einem Widerstand von 2,5Ohm muB die Endstule selbsttàtig ausschal-
ten. Einstellen mit R430 bzw.429. Nach einer Erholungszêit von einigen Sekunden muB daB Signal wieder erscheinen bzw. bei noch bestehen-
der 2,5-Ohm-Belastung solort wieder verschwinden. Dieser Vorgang wiederholt sich dabei periodisch.

Stummabstimmung: R 134 ist werksseitig so eingestellt, daR bei Ue = 1,5 uV (an 60 Ohm) die Stummabstimmung ânspricht
AbgleicÏ kriterium: Die Glelchspânnung an SV 36/2 springl von 2 V auf câ. 16 V. (R 109: siehe Seile 6, Demodulator-Abgleich).

I

r) FU t 01l L)t

lP F

A mp.- Meter

BU3Ol

2) Voltmeter
m. Nulloge

r3VBU 403/404

3

-
I

1

3)

t = lk z

5

BU 403 /404 Voltmeter

26 V einstellel1 mit R 510

2



Type of Adjuslment Pre-setling Test Equipment Remarks

Slabilisation 17 V Volume lo minimum.
Sel to be swilched on
approx. 2 mins. before
adjustment.
Unloaded O/P i. e.
wilhout loudspeakers.
Range: AIJX,
No l/P Signal.

BS 5407-SV 30/3
Adiusl R 507 for 17 V B 507 is to be found

on BS 5407

Adiusl R 510 lor 26 V R 510 is to be found
on BS 5407

adjùstment of o/P
Amplitier
(Quiescent Currenl)

Remove the fuses
Fu. «)1 and Fu- 4O4
alternately and clip
a DC current instrumênt
across the ruse holder.
Also bridge the fuse
holder wilh a 1pF
capacrtor

Adjust R 411

lor35mA12mA

After adjustment,

capacitor and the DC
current instrument.
Replace fuse

1

Connect centre zero
meter (t 3 V) io Bu. 4O3
and 404 allernately

Check mid-point
voltage Uresr < 20 rnv

Adlu6tmenl of
lunlng Vollege

Select FÀ,1 Range
Switch of, AÊC

a) Dial poinler on
87.6 À,4H2

b) Signal 104lrHz
on BU 601
Dial pointer on 104 MHz

Vollmeler on BS 5105 5

Centre zero inslrument
on M7/M8

a) Adjust withv the
low end resistor R 205:

b) Adjust R 1æV: OV

B 205 is to be found on
lhe variable câpacitor
on the Alü Boârd

B 103 is lo be found
on BS 5102

Fleld Strength
lndlcâtor

Adjust s6t to approx.
102 MHz. No l/P Signal

Adiust B 756 to a point
where none oi lhe
diodes ol lhe Field
lndicator are lit

With ân l/P signat of
1mV âll live diodes
must be lit

Frequeôcy lndicâtor Tune 10 08lüHz Set R 725 so lirsl
LED just lights.

R 725 is to be lound
on BS 5701

Ched( ot Muting Operating Condition:
Slereo
Monitor button prêssed

AF Generalor
{t = 1 kHz) to Socket
301/Pt. 3 and 5
(t4on itor)

lüultimeter Select ân AF input lhat
w ll g ve an output
vollage ol 10 V.ms on
Bu 403/404.
On switching the
Seleclor switch S 301
between two operating
modes, the voltaqe
musi be damped by
34 dB (V,ms on
Bu 403/404 < 0.2 V)

3

Service lnstructions

\

1) 2)FUt01I10t

lP F

BU301

BU /.03 //.04

\ 3

I

3)

I = lkHz

5

BU /.03 /4 04 Voltmeter

Elêclronlc ,Swit(fi On" delây: Afler.switching on the set there is a delây lime of 3 to 6 secs. before the relay 701 is activated. Before this
Iime hâs expired there wilrbe no O P signal on the loudspeâker sockels.
Slereo Swltdr Over Threshold: R'139 has been so âdjusted during production, that wilh an l/P voltâge of > 1.5 r.V (into 60 ohms) the S/N ratio
on stereo operaiion is 30d8. With the ASL button pressed the S/N ratio is approx.40dB.
Eleclronic Fuaing of lhe O/P Ampllflers: The O/P amplifier to be tested should be loaded wilh an Eohm load and fully driven with â 100H2
signal (50W = 20 mVrmJ On reducing the load on lhe loudspeaker outpul under lesl to 2-5ohms, the O/P siage must âutomatically switch off.
Adjusl with R430 or R429. Alter a recovery time ol a few seconds the signal must reappear or if the 2.5ohm ioad remains should imme-
diately cut off agâin. This procedure repeats itselt periodically as long as the 2.5ohm loâd remains across the outpul.
Muting: R134 has been so adjusled al the faclory lhat wilh ân l/P voltage of > 1,5rtv (into 60 Ohms) the muting will get into tunction.
Criterion ior alignment: The DC voltage at SV 36/2 jumps from 2 V to approx. 16 V. (R 't09: vd. p. 7, demodutator aliônmena).

E=I Amp - Meter
Voltmeter
with centre zero
+ 3V

{)

+]

3

Adiuslmenl Fis.

Slabilisation 26 V Voltmeter on
BS 5407-SV 33/1

I

2



Genre de réglage Appareil de mesure Réglage Remârques Figure

17 V-Slablllsalion Volume: minimum
Mise sous tension avant
le réglage:2 min. env.
Les haut-parleurs ne
sont pas conneclés
(sorties sans charge).
Gamme:AUX.
Sans signal

Régler avec R 507: 17 V R 507 se t.ouv€
à BS 5407

26 V-Stabillsalion Voltmèlre à
as 5407-sv 33/1

Régler avec R 510: 26V R 510 se trouve
à 8S 5407

néglegê de
l'6mpliricalêur de
Pui33ance
(courânt de repos)

Brancher un multirnètre
à la place du lusiblê
Fu 401 ou Fu ,O4.
Brancher entre les
cosses du porte-fusible
un condensâteur de l pF

Régler avec R 411 ou
R 412 un courant de
35mA12mA

Après le réglage,
enlever le condensateur
et remettre le lusible

1

Brancher un voltmètre à
zéro milieu (t 3 V)
à la prise BU 403 ou
BU 404

2

néglage de la
tenSloî d'âccord

Choisir la gamme FIV;
déconnecter I AFC

a) Aiguille cadran sur
87.6 MHz

b) Signal 104 MHz sur
BU 601
Aiguille cadran sur
104 ÀrHz

a) Voltmèke sur
BS 5105/5

§,i/
a) Régler avec la V
rêsislance de basê
de R 205: 3,7 V

b) Régler âvec R 103
OV

R 205 se trouve à côté
du condensateur
variable sur le module

R 103 se kouve à
BS 5102

lndlcaleur d'eccord Sans âvoir branché unê
antenne, obtenir un
afficiage de la lréquence
de 102 [4 Hz
(en tournânt le bouton
de recherche)

Obtenir âvec R 75ô
l'extinclion de loutes
les diodes de l'indica-

Toutes les cinq diodes
doivent être allumées
avec un signal d'entrée

Altldrege de la
fréquênce

Régler R 725 de tette
manière que la
prerflière diode s'allume.

R 725 se lrouve
à BS 5701

Conkôle du clrcuit
6ilencieux

Fonction: sléréo
enclencher la touche
monitor, volume au

Brancher le générâteur
BF (t = 'l kHz) à la
prise B 301/pt. 3 et pt.5
(monitor)

I\rullimètre {cou.ant
alternatif) à lâ prise
BU 403/404

Régler la tension
d'entrée BF de telle
manière qu'une lension
de 10 V"n peut être
obtenue à la prise
BU 403/404_ En
changeant de gamme
(S 301), lâ tension doit
être atténuée de 34 dB.
Uêrf à la prise
BU 403/404 < O,2V

3

lnstructions de réglage

Retard de le mise 3ou§ tension: Apès la mise sous tension, le relais 701 doit fermer les conlacts seulement après un délai d'env.3-6 se-
condesi pendant ce d6lai, âucune lensron alternâtive ne doit êlre présente aux prises HP.

_Seuil slé7éo: A Iusine, R 139 a été réglé de telle manière que Ie rapport S/B est de 30 dB avec une tension U" = 1,5rV (à 60 A) (stéréo).
Touche ASL enclenchés: Rapport S/B env. 40 dB.
F!§ible eleclronlque des ampllllcâleurs flnâux: Appliquêr à I'ampliticateur final à contrôte. une modutation maximâte (signal de ioo Hz -charge de I Ohm - 50 W : 20 mvcc). En chargeant ta sortie Hp correspondante avec une résistance de 2,5 Ohm, l éiage tinâl doit s6metlre automatiquemenl hors service. Le réglage est erleclué avec R 4:)O ou 429. Après quetques secondes, te signal-doit iêappaiaitré puiÀ
disparaître aussitôt si la charge de 2,5 ohm êst toujours connectée. ce procéssus sd répèie périodiquement. _

Accord silencieux: A l'usine, R134 a été ré91ée de telle manière que l'accorc, silencieux entre en fonction avec une lension Uo > 1,5pV (à
60 Ohms).
Critère d'alignement: La tension directe à SV 36/2 saute de 2 v à env- 16 v. (R 109t v. page 7, atignement du démodutateur).

1) 2l

rP r-

Ampèremètre

BU 301

3

Voltmètre à point
milieu t 3 VI

4

3)

t = l kHz

5

BU 403 /404

Conditions de réglage

Voltmèke à
BS 5407-SV 30/3

Contrôler la tension
de point milieu:

b) Centre zéro instr.

Choisir ,â fréquence
88 MHz

FU 4 01/ 1,0/.

G{
BU 4 03 /t,0t,



2 3
sv 37/1

v37
v37

'1. RC Generator
2, Slereo Encoder
3. UHF/FM Signal Generator: Slereo modulated
4. A.F.-VTVM: lnput resistance '1-[4ohms (RV 55)

1. Générateur RC
2. Codeur sléréo
3. Emetteur de mesure Flvl, modulable en siéréo
4. Vollmèlre à lampes BF RE = 1 MÇ (RV 55)

1. RC Generator
2. Slereo Coder
3. IJKW-MeRsender, slereomodulierbar
4. NF-Rôhrenvoltmeter RE = 1 Mg, z. B. RV 55

Vorbereitunq

Préparâtion

Me0sender:
Signal generator
Générateur:

240 Q symm. auf Dipolbuchsen
240 Ohms symm. to dipole sockets
240 Ohms symétr. sur prises dipôle

HF-Spânnung
RF-vollage:
lension HF:

0,5
0.5
0,5

mVan609
mV at 60 Ohms
mV à 60 Ohms

lüodulatlon über Coder mit:

Modulate viâ the encoder with

lvloduler à lravers codeur avec

1

1S
1

19
1

19

kHz
kHz
kHz
kHz
kHz
k{z

im rechten Kanal
mit Normalphase
in the righl-hand channel
with standard phase
dâns le canal de droite
avec phase normâl€

(40 kHz Hub)
(6 kHz H'rb)

(40 kHz devialion)
(6 kHz deviation)

(déviâtion 40 kHz)
(dévialion 6 kHz)

H1

il8

Nullpunkt

point zéro

l
Emplânger:
Receiver: Optimal âbqesiimmt aul MeBsende requenz
Récepteur: (Nulldurchgang an L4 7/M 8)

Tuned to S gnal Generâtor Alignement optimal sur fré-
quence émetleur de mesure

MeBsender unrnoduliert
Signâl generalor, unmodulated
Généraleur. non modulé

Frequenzzàhler an M 9
Frequency Countêr to lü I
Compleur de lrequence sur I\,{ I

Mit R 157 19 kHz 120 Hz ein-
stellen
Adiust with R 157 19 kHz +
Béôler avec R 157 19 kHz 1

20 Hz
20 Hz

I

3

Coder rechls modulieren
Modulate coder right-hand
lüôduler le codeur â droile

NF-Rôhrenvoltmeter an SV 3711
A.F.-VTVM to SV 37/'l
Vollmètre à lampes BF à
sv 37/1

Übersprechen aut l\rinimum
(R 149)
Crosstalk to minimum {R 149)
Diaphonie sur minimum (R 149)

4.

Coder links modulieren. Übersprechen ân SV 3713 konlrollieren.
Kanàlen ausgemitiell werden.
lüodulate coder lert-hand. Control crosstalk ât SV 37,/3. ln case
help of R 149.

Àroduler le codeur de gauche. Contrôler la d aphon e à SV 37/3
nâux à Iaide de R 149.

Bei Abweichunq > 3 dB muB mil R 149 zw schen beiden

of deviation 3dB equalize between bolh channels by

En cas de déviation 3dB, égaliser entre les deux ca-

Abgleicttabelle FM-Mischteil (MT 3) ' Alignment MT 3'Alignement MT 3

Das Mischteilgehâuse muB beim Abgleich gesc-hlossen sein. Richtige Kernstellung der Spulen: 1. Mâximum beim Hineindrehen. Abstimmspg.
hochohmig (mit Digltalvoltmeter) messenl Wird das [,4ischteil MT3 exlern abgeglichen, so sind die AnschlulJpunkte SV 6'15/3, SV 616/6 und
SV 616/8 miteinander zu verbinden.
Ths mixer housing musl be closed during alignmenl. Correcl core posilion of coils:1. MaximLrm at closlng. Measure luning voltage at high
impedance (with digil voltmeler)! lf mixer unil MT3 is separately aligned, the connection points SV 615/3, SV 616/6 and SV 616/8 have lo be
connecled lo each olher.
Le boitier du bloc mélangeur doil être fermé à l'alignmenl, Position de noyau correcte des bobines: 1. Maximum en fermânt. Mesurer ten-
sion d'accord à haute impédânce (avec voltmèke digital)l
Au cas oil le bloc mélangeur À,1T3 est séparément àligné, les points de connexion SV 615/3, SV 616/6 el SV 616/8 sont à relier l'un à l'aukê.

Reihenlolge
Sequence
Suite

MeRsender
Signal
generalor
Généraleur

Ankopplung
Coupling
Couplage

ZF
IF
FI

10,73 MHz
(unmodullerl)
(unmodulâted)
(noo modulé)

615/1 HT.R'i

75Jz
516/7

516/8616/6
I Rr:100(

L 606, L 607

Oszillator
Oscillator
Oscillateur

a) 89 i,4Hz
UAbsr. an SV 616 g

b) 10a MHz
Uab"l. = 13,24 V

Fre uenzzohlel
615/1

7 5§L

6 16/5

6r6i7

616/8
4

[Etr
â) L 609 10,73 MHz

10,73 tüHz

Vorkreis
!nput
clrcuit
Circu il
d'entrée

a) 89 MHz
UAbsr. = 4,15 V

b) 104 [.'lHz
UAb,i- = 13,24 V

6l5rq HF-RV

7 5t2,
616i7

616/86r6i5
I Rr:100(

b) c 602
c 605
c 606

NEUTRALISATION
(Kontrolle)
NEUTRALIZATION
(control)
NEUTRALISATION
(contrôle)

t{ 601
1 50f4 Prt.1

95 MHz (+t]B )

verbinden
connect
brûncher

c 604 minimum
ggf. C 602 u. C 605 nachgleichen
check adjuslment ol C 602 and C 605
contrôler réglage de C 602 el c 605

5

1 4

Decoderabgleich . Decoder alignment . Alignement du décodeur

L

\

\

2_

Abgleichreihenlolge
Al gnment sequence
Suile de l'alignement

I

b) c 616

a) L 602
L 603
L 605



r) R1= Hauptabstimmung

Abgleiclrpunkte . Alignment Points . Points d'alignement

Reihenlolge Vorberêitung Einspeisung Ankopplung Abgleichreihenfolge

ZF n: u'a.

Abgleich mit

und Sichlgeràt

AFC:
ni.ht gedrückt

UHFs5mV
Frequeôzmarke
in Mitte der
OurchlaBkurve

Sichtgêrât mit Vorverstàrker und
anschlieRendem Gleichrichter
an M3/M4
Max, zulâssige Spannung am
Pin 1 des lC 103:20 mV

|q?
ohne
8rückÊ

l-
It'

Iullpunkt
IAFC

H8

t

a) lllil R 1 r) euf Wobbelfrequenz
94 MHz abstimmen.

b) Mit L 606/L 607 Kurve auf Maximum
und Symm.

c) Frequenzmarke in Mitte der Durch-
laBkurve. lüit L 103 Nulldurciqang
anMT/N,{Seinstellen
(Jarc = o)

Demo-
dulator
Abgleich
mit Meosender

MeRsender:
Signal 94 MHz,
240 0 symm.
aul 0ipolbuchsen

1 kHz FM,
40 kHz Hub,
k < o,'t o/o

AFC:
nicnt gedrückt

H7
ohne
8rücke

â) Mrt B 1 ') optimal abslimmen
lNulldurchqanq an M 7/M 8).

b) Mit L 103 Klir aklorminimum
(k2 u. k3 einstellen (< 0,15 oÀ).

c) M t L 102 Nulldurchgang an M 7/M I
korrigieren,

d) Punkt a) bis c) wechselseitig
wiec,erholen, bis Nulldurchgang an
M 7'M 8 und Klirrfaklorminimum
ùbereinstimmen.

e) Mit R 109 Nulldurchgang an M 5
und M 6 einsiellen
(Slummâbstimmung).

i;-
tl ullp un kl
lltc

HS

H5

llutlpunkt M6

s v 37/3

sv37/2
l(tirrfoclor m esser ( l(2, l(3 )

I

I

KFM

LI

@t609
BS 5603 FM-Mischleil (NlT3)

c 60/. L 603

|ôt
M601iO./

L$2 ocaoz
aoaa a oaa

c616o 1605
@ c 606

o
L 606
@

16 07
@

@
c605
o

aaaa aaaaa

a

aaaa aaaaaa aaaaaaa

Uo
a
a
a
a
a
a

.U.
aa
aa
aa
aa
aa

rOOM2

plrOOv:

BU 601 @t103
@

110 2

Rr39tc 102@
R 157

tc r04

Ft130l

BS 5105

@

\

@

o

R109

R 149=-

@arct
1.321 7 6 51,3 2165

M9

BS 5714 SV 59

BS 5102 FM-Plotle (ABS 104)

rc 103

1231
SV615

5 6 789
SV 616

MsO
M60

N*

r-49{ ll ll zI zroo
@1 sym rn.

Y su sorL

Abgleichtabelle FM-ZF und FM-Demodulalor

Â01ênne

a

l. . .

so

@

@
R 134

n

Fr 301

Ernscholt-
schwelLe

Ubersprecf
dompfurE

'Stumm-
Abstimmunc

G-7 "0.,.
ÿ rosr - soe oM8

OM7

6



Allgnment Chart FM-lF and FM-Demodulator

)) R1= malnluning knob

Tableau d'alignemenl FM

\

\

Sequence Prepâration Feêding Connection Alignment Sequence

lF 10,7 MHz

Alignment with
rvobbulator and
oscilloscopê

AFC:
bulton released

9(lll]r
?{ 0lI
syn] m

8U 601

uilf = 5n'v

Mark in centre
ol charâcteristic

Oscrlloscope ÿvrth preâmplitier
tollowed by a recitilier
ro M3/M4
Max. admissible voltage at pin 1
of lc'103: 20 mv

N7
without
short-circu tl-

lÂtI
tl8

a) Adjust 94 MHz with R 1 r)

b) Adjust. curve lor max. and symm
wilh L 606/L 507

c) Mark in centre of characteristic
curve. Adjust L 103 to zero
(l\,1 7/M 8).

ta7
wilhout
shorl-circu t

i;=-
centre zeto [0

lÂFc

H5

H6

5V 37/3

5V 37/2

dislortionlactor-meter (k2, k3)

I

I

KFM

a) Dial poinler on 94 MHz
(zero indicarion at M 7/M 8)

b) Minim. distortionractor (k2, k3)
L 103: adjusl S 0,15 o/o

c) Correcl the zero indication at
M 7/M I with L 102

d) Repeat companion adiustment of
a), b) and c) just lill the
zeroindicalion=0and
thê distorlionlactor = minimum

e) R 109: adiust zero indication
atMS/M6([.4uling).

Préparation Couplâge Ordre d'alignment

Fl ro.z uu.
Alignement avec
wobulateur et
oscilloscope

AFC:
non appuyée

9{Hllr
2i0.fà
syî r1

8U 601

üfit:5"v

Repère au cenlre
de la courbe
pâsse-bande,

Oscilloscope avec préampli et
red.esseur joint à [r 3/M 4
Tension max. admissible à pt. I
de l'lo 103: 20 mV

court-circuit

ceotre zéro
IAFc

x8

a) Aligner avec R 1 r) à 94 MHz
b) Régler courbe sur max. et sym.

avec L 606/L 607

c) Repère au cenlre de la courble
pâsse-bande. Régler L 103 sur zéro
(M 7/M 8)

Démo-
dulateur
Alignemênt avec
générateur

AFC:
non appuyée

Générate!r:
94 MHz,
240 Ohms
symétr. sur
prises dipôle,
Modulâtion:
'l kHz FM.
déviâlion 4) kHz,
k < 0,1 o/o

tension max,:

I7
sans
courl-circuit

i;=-
cenlre zéro

IAFI
r.r 0

I't 5

centre zéro I't 6

sv37/3
sv 37/2

I

t

KFM

dislorsion-mèlre (k2, ks)

a) Aiguille cadran sur 84 MHz.
(lndication zéro à [r 7/M 8)

b) Minimum taux de distorsion
(kr, k:)
L'103: régler < 0,'l5o/o

c) Corriger l'indicalion zéro à M 7M I
avec L 102

d) Répéter le réglage âlternativement
de a). b) et c) jusqu'à I'indication
zéro = 0 et le taux de
distorison = minimufi

e) Régler l'indication zéro avec
R 109 à l!! 5/M 6. (Accord
silencieux.)

rt

1) R1= bouton d'accord

Demo-
dulator
Alignment with
signal generâlor

AFC:
button released

Signal generator:
94 MHz,
240 Ohms
symm, to
dipole sockels.
Modulation:
1 kHz FM.

40 kHz deviatlon.
dislortion factor:
<o,1o/0,
max. voltage:
approx. 1 mV

N7

7



ZF-Abgleicfi:
Die ZF-Sêlektion vÿird mit einem Hybrid-Filter durchgefùhrt. Oer Abgleich der Reaktanzkreise Fi 170 und Fi 171 mit einer Fèstlrequenz ist
daher nicht môglicfr. Sie müssên mit Wobbelgenerator und Sicfitgerâl der Resonanzfrequenz der kêrâm schen Schwinger Fi 172 und Fi 173
angeglichen werden. Die verwendeten Fi 172 und Fi 173 weisen eine Exemplarstreuung in der Resonanzlrequenz von 458,910,5 kHz aul. FÛr
AM sollte ein Wobbler mit 25Hz Sâgezahnablenkung zur Vertügung stehen. Die Ourchlaokurve soll bei beendelem Abgleici einc maximale
Flâche, stetigen Kurvenverlâul im DurchlaBbereich und symmetrische Flanken aulweisen.

12345621 12 3

2

1

aoaaao SV67

SV 35
L21t

@

a rro
Z

1209

a SV65

M22 c) oM 23 tc 170

Ft171 Fl 170 Mr8 o) oM17

@ oMrs
Outo

r'.rzr O OOv rg
tÿ 20

12
SV66

BU 201

a

a

a

@

Rejhentolge AM-Wobbelgenerator Ankopplung Abgleichreihenfolge

Bereich:
MW (ca. 1 MHz)

Lautstârke: Minimum

ZF

460 kHz

{§,- s,u,,

fûr Endabgleic+r

Wobbler und Sichtgerât

30rI
M16 l,t 23

l.{15 t4 ??.

HF-Eingangsspannung: câ. 'l mV
(Durdrla8kurve = sôwadl v6rrauscht)
Fi 170 (braun) und Fi171 (rot) sind
wechselseitig âul Mâximum und optimalê
Bandbreite abzugloicien.

MeBsender mit 30 o/o

moduliert (1 kHz)

HF-Eingangsspannung
so wâhlen, da8 di6
NF an SV 38 ca. 10 mV
ergibl

30J}

M16 sY 38/2

Ml5 sY l8/ 1 NF

I LW 162,5 kHz L 211

600 kHz
1450 kHz

L 209
c 2r9

maxrmum

Vorkreis

200 _ 100a +.ÈFE+ + Buzol
PF

sv 38/2

sv 38/ 1

NF

600 kHz
1450 kHz

L
C

245
204

LW '162,5 kHz L2O4

Oszillalor

Abgleichtabelle AM

Abgleichpunkte . Alignment Points . Points d'alignement

I

I

F.

t..

l---l
SV 38

ao@
L2Ot, C2Ot 'L2O5



L

Allgnment Chart AM

Tableau d'alignement AM

\

lF allgnment:
.1-l: ll-:"1"-1iYL_ty i._:drie.rêd. with a hybrid filtêr. Thc âliOnrnenr of the rêrctencê circuite FI 170 rnd Fi 171 ryith s fir.d frequency i., thorê-lore,.nol posslDle. Thêy must be alignad to the resonânl lreouency of lhe crramic resonaloas Fi 172 and Fi 173 with a wobÉulator endoscrrtoscope. The rêsonators Fi172 ând Fi173 lsed in thi! equipment hlve on lccêplod unit lpÉcd of tO,5 kHz ebout the rtsndard tr.-quency of tl5t.9 kHz. For AM, a wobbulâtor with a srrtootà claflaction of 25Hz should ba iyailrbh. At tne end ot ttre arignmènt, $titransmission curve has to show a maximum surracê, a atcadÿ cury6 courge in the trântmi6sion rrlg! and aÿmmrtrical fltnca.

t

I Allgncment Fl:
La sélection Fi est faite avec un filtrê hybridê. !'alignhont d6s circuits cto rtactâncs Fi t7t) at Fi 171 àyec una fréquenc. tixe n'eat pârconsôquont pas possible. lls doivênl êlre 'accordâs,à 'i. lréquêncc aà ieionànic uc i oscitieicw ào,iririq,]i-riïiz 

"1 
Fi 173 à t,aid. d,unwobulalcur êl dun oscilloscooe les Fi 172 êt Fi 173 aontront une marlJà- Oirprnion dê asa,gt 0.5 ki.tz Oans ir 

_irtqucnce 
de résonen-ce. Pour AM. il laut un ü,obuiateur âvec déviâtion ên clonts dô scie dc ià -x.2. 

L'alurraga t6nnina, h carâctaristiquê dê transmission doitpré3.ntêr une surface maximare, une marcàe d€ ccurbe cüstantê oans rà seciàui à'Jl-Àiicà ;i ;; ir";i;;r;];"rË.

Soquonce AM wobbulâtion
generator Coupling Alignmênt sequencê

Renge:
MW (approx. 1 MH!)

Volume:

minimum

IF

460 kHz

++,-<2sHz
approx, 1 mV lor
tinâl âli0nmênt

Wobbuletor and oscilloscopê

x 3

x?2

RF inpul voltag6: âpprox- 1 mV.
Compmion adjustm.nt of Fi 170 (broÿrn)
and Fi 171 (red) to maximum ând largest
band width-

Oscillator

Signal g€nêrelor
modulatod with 30./o
(1 kHz)
Selêct thê RF lnput
tension lhus thrt tho
AF at SV 3t result!
in approx. 10 mV.

30o

t,t 16 sY 3 8/2

x15 sY 3t/l NF

I LW 162,5 kHz L 2t1

000 kHz
145O kHz

L 209
c 219

ma)(imum

lnput
circuit

200 ;rH-Ç,,,0,pF

sY 38/2

5V 38/l
NF

u* fl8Jl;, L26
c 204

LIT 162,5 kHz L 204

Su ile Générâteur dê
\iobulalion AM Couplagè Suite de l'ali0nement

Gâlnme:
PO (onv. 1 MHz)

minimum

FI

460 kHz

+&,-szsHz

l'alignment tinal

Wobulsteur el oscilloscope

30.fr
16 r'r 23

H15 N?2

lenrion d entrée HF: eny. 1 mV.
R.olêr Fi170 (brun) et Fi 171 (rouOe)
àltchâtivêmênt sur mtximull| et largeur
do brnd€ optimâle.

Oscillateur

Moduler l6 génératêur
avec 30 o/o (1 kHz)
Choisir la lenslon
d'enkéê HF d6 t.ltê
manièrê que la BF À
SV 38 résulte €n

30JI

M16 sY3 1

M15 sv 38/ 1 NF

I GO 162,5 kHz L 211

L 209
c 2t9

maximuln

Clrcuit
d'entrée

200 pH--p,,r,
PF

PO
600 kHz
1450 kHz

L 205
cm4

GO 162.§ kHz L2O4

s

,,H: 

I

t

PO
600 kHz
'1450 kHz

:îm?
I

:



TR 500 hifi
YERSIÀNl(ÊR

ÂilP[ft€1

al4Punc^lEm

YERSI

ATl PL

AIlPI

(1-slulrq )

{1- sioge )

ll âloqPs )

PHASET\/ÉR6tErClt

PHÂSÉ t0t{Ptflat0r
c()r{PAnÂtEUR 0t ?HÀsÉ »

GTRTOETI€R VIRSIANl(ER

ÂMPIIFIER WITiI A6T

Âr.rPIl ÀvÊC CÂ6

05attal0R
0s0ttar0R
OSCIIIAIEUR

6LIICH5P6 , '/TRSIÂRIGR
0c-ÂHPUfltR

ailPu t0IJNAII t0ti1 tlllJ

sTÂBrLrSlERlr|16

siÂ8tu5Ân0il
SIÂBILISATIOIl

FREOUTIiZ.IEIIER

FRÊOUTI{CY- OIVIDER

OIYISÊUR I)E FREûUTII[Ê

5llJtlt{aBsIltiillJN0
HUIlllc

acc0RD s .ÊilcrEUx

SCHWEII.WÊRI- SCHAIIER

ttYEt swrrcH
COMI.IUIAIEUR VÂI.TUN

sEUI CÂ6

_f, +t-
GITICHRICHIEN

RECIIFIIN

RTt)RESSEUR

.È+ al1at06-
0t61lÂL t{Âfl!IER

<.-
Slereo

sttflt0- scltalltR
5rËnE0 st{trclr
COI.II,IUIAIEUI
srÊrE0

OICODTR. SCHAL]ER

DTCOOER. 5II IICH

COMMI]]Â]EUR OU DI C OI]EUR

»r
IÀLITSTÂRl(E

v0tulit .

HOl]TN

IRTBIIS

ÀIGUS

I IE FEN

8A5StS

6RAVÊS

1!

IO2 FM . PLATTE (ABS IO4)

F M.VORSTUFE

BS 5603 FM.MISCHTEIL (I'1T 3)

I

+t
si.A

5306

Bt6REllZER { I'slulig )

tll.lllER (1. sloqe )

lltlll€UR (1éloges )

8ÂtÂNCÊ

t t

W 0berspredrdàmpfungv Minimum crosstâlk
Minimum de diaphonie

Stummabstimmun
Muting
Accord silencieux

§7 obere Abst.-Spg.v upper tuning voltage
Tension d'accord supérieure

Stummsdlaltung
Muting
Accord silencieux

Stereo-Einschaltschwelle
Stereo threshold
Seuil stéréo

v Vorabgleich lür A
Pre-alignment for
Préréglage AFC-z

§17 f,1ÿ Stabilisierung
V V Stabilisâtiôn

untere Abst.-Spg.
lower tuning voltage
Tension d'accord inférieure

Feldstàrke-Ànzeig
Tuning indicator
lndicateur de syn'

Fuhestrom
Quiescent currenj
Courant sans sigr

T..-i-

AM - OSZILL. -KRELSE

t5

t!
t2
I
p
9
0
1
6
5
l.

!
7
I

il

1?

l0
9
6

5

!
z
I

,l

s302 5!l

m

r
I t

s!c6 s304 slo! sJ02 s30l
asL Müng iouth RuôP.l r$.o

xF'S.hot.rdoll.

BS 5317

»

+t+ I
G

ô Itï

/

II

N

-rlr
--rIt
--rtt
--lrt
I

-ttr
--trt
--tr)
--ltl
-

BS 5318

s(02 s/.ot
Ll2 Lll

Laut 3p.kh.r - 5.hoLl(plo lt.

BS 5408

5701

.VORKREISE

10 11

nEN00utÀI0n

0$100u1Âl0R

DEr,r00{ltÂliun

ITIlSCHSIUÈt

r1 xER 51A6i
EIA6E MTLATlGEUR

v
v

i.t.:I

Schalter von Lôtseite gêsehen,
elle Schalt€r in Ruhestellung.

Switc*rês sêên from soldering side.
All switches in neukal posilion.

Commutateur vu du côté goudure,
tous les commulâteurs en position
de repos.

I

l'-+



FM- ZF- VERST FM-ZF.VERST. / DEMOO

J

I
H

VORSTUFE
I

FM- OSZILLATOR

FM - MISCHSTUFE

I"

N413)

T J
ummabslimmung
uting
rcord §ilencieux

)ldstârke-Anzeige
rning indicator
dicateur de syntonisation

abilisierung
abilisation

rhestrom
Jiescent current
lurant sans signal

)rabgleict,ür AFC-Null
e-alignment for AFC-zerc
'éréglage AFo-zéro I

l-i-, ,

i

I t.,

BS 57r4 ( ABS r05
ÊXACT - TUN NG

J.
î,

-

I
fiü,ôI

l^,f.

iit'

t- t

BS 5106 AM -PLATTE (ABS4)

r5

6.,, ti
r

SZILL -KREISE

B

11

AM-OSZlLL, / MISCHSTUFE/ ZFl DEMOOULATOR

Jtü

12

f,-.,1 E
BS 5IO5 SENSOR I. HAUPTABSTIMMUNG
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5,,

E
Ir;-i

F

I

G



I
E

0
E D

BDE'::::

ST'

NF lrnks

NF rechts

AM.NF

J,
I --1

3 57r4 ( aBS r05)
XACT- TUNING

(ÀBS11)

l\ 8S 5701
FM-STÂTIONSSE
(aBs r )

-1
9ê \

]f -

]-
2_-

.r

!"1

3[]it

I

b

It.
1o-

tori{,;:.:.'

^ | re
'',r14ï'+i'$'

J
t2

''?fil,..n§,'
0,ehe.hoLlê,5301

Vôô d.r Ro5lkohm., 9.s€h.n

5.hdhrêrhenroLg€: Lw Mw,FM PUt, PIJ?,laPE aux
.{;i
t"' '

t2n109e 65( l2t

",?tti\

12
Contact open on switching
contâct fugitif

)ao

ïq?r,a\tÿ Rotary switch S 301
Seen lrom lront of set
Shown in switch position LW
Switching sequence LW, MW, FM,
PU 1, PU 2, Tape, Aux

Commutateur S 301
rotâtil vu de la ciambre à cran d'ârrêt
Position du commutateur: Lw
Ordre commulâteur: LW, MW, FM,
PU,I, PU 2, TAPE, AUX

§

>

\b

I

_l

BS 5712 LEO-ANZEIGE

IT



l; 19 DREHSCHALTER -PLATIE ( ABS 6 )')

I;5328 ( ABS 302 )
NF-VORVERSTÀRKER

E

BS 5 320 EUCHSENP
(ABS 5 )
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t! l0l
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Eq
BS 5322
NF.VORVERST.
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Orehschollêr Sg)1
s30l

gêzêichnelê Stellung FM
shown irl posilion Fl{/position Fy
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[-.. u318 NF-EINSTEIIER.PLATTE (ABS7 )
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1
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BS 5710 ( aBS 303)
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E
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BS 5313: page 28/29
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I

5317 NF-SCHALTER-PLATTE (ABS 8 ) -l F
I

5407 NF - ENOVERSTÀRKER (ABS 9 )

4

I'* I

_l -4-
B

c

I

I

Spannungen mit lnstrumer
gemessen gegen Masse (f
Tensions relevees a l'aidt
(voltmetre digital) - (radi.
Voltages meâsùred with ir
Voltmeter) - (against heai
* Spannungen gemessen
* Voltages measured aga

* Tension mesurée par r
pôle positif de C 3.

t5

I r3x

!593 rtr
t303

t305
B0l

315!03 1,1r

Ù13

l]09

I305

50t 50t

r
Mikrofonvorverstôrker BS 5325 (ABS t8 )
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-t .l ECHÊR. SCHALTER
[îî;.'rt**)'
lrautscnecxen-euI

EinschoLl -
Verzo9erung

überselzung
lraduction
Translalion
AM-Oszillato r/l\4 ischstuf e/ZFlDemodulâtor
Oscillateur Alü/Etage [.4elangeur/Fll
Demodulateur
A[,4-Oscillalor/lüixer Srage/lFlDemodulâ1or

FÀ,4-Z F-Verstàrker/Demodulator
Amplif icateur Fl-FM/Demodulaleur
FM-lF-Anrpliller/Demodu ator
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Al\.,1-RF Circuit
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Seilzug und Hinweise zum Auswechseln des AM-Bausteines
Adrtungl Folgendes ist beim Auswechsetn des Al\.4-Bausteines zu beachten:
De.r Sejlzug ist durch eine Kupplung mit dem D rehko ve rbunden, somit ist es môglich, auch den AM-Baustein desauf einfache Weise auszuwechseln

1) Platteneinfassung und Plattenbefestigungswinkel des Alvl-Bausteines en ernen (3 Schrauben tôsen).

2) i,lit. dem Hauptabsûmmknopf oder der Achse @ wird die seirscheibe @ - bei fast eingedrehrem Drehko
- in die Lage der Abb. '1 gedreht.

3) Seilscheibe mittels Schraubenzieher auf der Drehko-Achse nach unten verschieben, bis sie auf dem Chassis-
Boden aufstôRt.

4) Antrieb am Hauptabstim m kn opf so betâtigen, daR die Flügel der Seilscheibe in den Bajonefl-verschluR am
Chassis-Boden einfahren (Abb. 2).

5) Die Kupplung @ lâRt sich nun trennen, indem der A[r-Baustein mit leichtem Druck
wird. Die Seilscheibe verbleibt in posil on Abb. 2 bls zum Einbau des AM-Bausteines

,,HiFi-Chassis 2000"

A bb. I !

6) Das Einsetzen des AM-Bausteines erfolgt in umge-kehrter Reihenfolge; hierbei ist zu beâchten, daR der
Drehl<o tast eingedreht ist, und dâR dre Rastnase @ der Kupplung mjt dem Schtitz in der Seitsch;ib; itu;À-tet Durch leichten Druck auf den Drehko-winkel wird der Ài\4-Ba:ustein mit der SeifscnàiUe ieioflefi.-oieKupplung muB hôrbar tn die Seitschelbe einrasten.

nach oben abgezogen

Abb.2

@

aking t as sirnple as possible to exchange

Drive Cord Assy. and lnstructions lor the replacement o, the A. M. Module
N.. B- The following instructions should be followed when exchanging the A. M. Module.
The _drive cord assy. is connecled to the variable capacitor by a éou:pting piece, thus m
the A.N/. N4odule of the HiFi Chassis 2OOO.

1) Remove the A[.4 Module board mounting and securing bracket (Loosen three screws).

2) Bring the drive cord pulley@- wilh almosl fully closed vâriable capâcitor-into position shown in Fig. 1 by use either the maintuning knob on the axle @.

3) With the use of a screwdriver push the drive pulley down lree from the capacitor shaft, untit it resls on the chassis floor.

4) So adjust the drive on the main knob, that the fins on the drive pulley lit into the bayonet litting on the chassis floor (Fig.2).

5) The co-upling I 9?! !o* be separated pulling the AM module lightly upwards. The drive pu ey remains in the position shownin Fig. 2 untit the AII i/odute is reptaced.

6) The installation of the Al\,4 Module is made in the reverse order. However it must be seen that the vâriabte capâcitor is almostcompletely closed and that the locating.tongue @ oI the coupling is aligned up with the stit in tne OrirËputteÿ. The AM Nroduteis coupled up lo the drive pulley by light preisure being apptieà to- Ûre va-riabte ;apacitor ângte pt"i". Àclüat engagement of thecoupling must be audible.

@ axle @ drive cord pufley O coupting @ locating tongue

Entrainement et indications pour le changement du module AM
lmporlant: lnstructions à suivre pour Ie remplacemenl du module AN.4:
L'enlrainement est relié au condensaleur variable par un couplage mécanique, ce qui perfiet de remplacer fâcilement le module AIVdu châssis 2000.

1) Dévisser les fixations du module AN4 (3 vis).

2) Tourner la poulie @ suivant la fig. 1 à l'aide de l'axe @ ou du bouton principal d'accord - condensateur var,abte presque fer-
me -.

3) Déplacer la poulie vers le bas sur l'axe grâce à un tournevis, jusqu'a ce qu'elle touche le fond du châssis.

4) Man@uvrer le bouton principal d'âccord de sorte que les pales de la poulie s'engagent dans la baionette au fond du châssis

5) Déplacer légèrement vers Ie haut.le-module Al\.4 pour séparer le couplage mécanique O. La poulie reste dans Ia position dela fig.2 jusqu'au montage du module AM.

6) La mise en place du modulê A[r se fâil -dals l'ordre inverse; il faut ici faire attention à ce que le condensateur variable soitpres-que. fermé et à ce que le cran d'arrêt @ du couplage mécanique rentre dans la fente de la pou,ie. Le moc,ute AM est ac-
:?lPLé 

à la poulie par une légère pression sur l'equerie o1 fixation àu condensateur variaure. èei ailôuftement se traduit par unoeclrc-

@ axe @ la poulie @ le couplâge mécanique @ le cran d,arrêt

22
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Seilscheibe @
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Ansicht Z
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Dreh ko

Drehko -Winkel

@ Rostnose

Seilscheibe @
( bei ein ged rehl e m
Drehko - Linksonschlog )
3 l/2 Umschtingungen

@ Seitscheibe

Position of the drive cord
pulley with closed variâble
capâcilor
(tully anti-clockwis€).

Bojonett -
Versch lu fl
Chossis - Boden
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Kupplung und Seilschêibe
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BS 5102
BS 5106

BS 5318
BS s319

AT-Nr. 349 364 963
AT-Nr. 349 364 967
AT-Nr. 349 362 998
AT-Nr.349 654 934

Beide Austührungen der Drehschalterplatte (BS 5319) sjnd kompatibel

Exchange Modules
FM Module
AL, Nlodule
AF Switch Module
AF Adjust. Module
Range Rotary Switch Board
(with 4 lC's)
AF O/P Amplifier Module
FM lüixer 3
Sensor Contact Set

Einweg-Module

BS 5714
BS 5713
BS 5321
BS 5325

LED-Anzeige
Sensorplatte f ür Hauptabstimmung
Drehschalterpl. ohne NF-Vorverstârk.
Buchsen-Platte
NF-Vorverstârker
NF-Vorverstàrker
Lautsprecher-Schalterpl. o. Relâispl.
Relaisplatte
Sl-Platte fùr NF Eôdstule
Euchsenplatte f ür Lautsprecher
Sicherunqsplâtte für Netz
lnverterplatte f ür Feldstârkeânzeige
LED-Anzeigeplatte f ûr Feldstàrke
und LED'Anzeige tùr Frequenz
ÉxacfTuning
LÊD-Beiriebsartenanzeige
Prâsenzstellerp atte
À4ikrof on-Vorverstarker

Throw Away Modules

TR 500 hifi

Austausch-Module

BS 5603
BS 5701

FM-Platte kompl. ohne l\,4ischteil
Al,4-Platte
NF-Schalterplâtte
NF-Einstellerplatte
Drehschalterplatte
(Ausführung mit 4 lC's)
NF-Endverstârker komplett mil
Sicherungsplatte
Flü-Mischteil N4T 3
Fl,4-Stationssensor

BS 5407

BS 5102
BS 5106
BS 5317
BS 5318
BS 5319

AT-Nr. 349 364 963
AT-Nr. 349 364 967
AT-Nr. 349 362 998
AT-Nr. 349 654 934

BS 5407
BS 5603
BS 5701

AT-Nr.349 369 961
AT-Nr. 349 352 011
AT-Nr. 349 350 926
AT-Nr. 349 382 014

BS 5102
BS 5106
BS s317
BS 5318
BS 5319

AT-Nr. 349 364 963
AT-Nr. 349 364 967
AT-Nr. 349 362 998
AT-Nr. 349 654 934

BS 5319 (AT-Nr. 349 369 961) is equivâlent to BS 5319 (ET-Nr. 309 369 961)

Modules d'Echange
[,4odule FM
N4odule AM
l\rodule de commutation BF
l\4odule de commande BF
Platine de commutation de gammes
(avec 4 lC's)
Module amplif icateur de
puissance BF
Etage melangeur FM
N4odule touches sensitives

Modules non Réajustable
Plâtine allichâge à LED ET-Nr. 309 395 004
Platjne touches sensjtives pour
l'accord principâl ET-Nr. 309369 957
Platine de commutation de gammes ET-Nr. 3O936996'l
Plaline pour 5 prises d enkees ET'Nr. 309651959
Module preamplificateur BF
(6 transistors) ET-Nr.3O9364965
ModleprêamplificateurBF ET-Nr.309352008
lüodule de commutation des
haut-parleurs ET-Nr.3O9369963
Platine relais ET-Nr.309369964
Platine lusibles (amplif icateur de
pr.rissance) ET-Nr 309 653942
Platine prises haul-parleurs ET-Nr 309651964
Plaline fusibles ET-Nr.3096S943
Platine inverseur pour affichage a LED ET-Nr. 309 369962
Platine affichage a LED ET-Nr.309395971
Exactluning ET-Nr.309395993
Plaline affichage de fonction ET'Ni 309395990
Platine de commande de presence ET-Nr.309654935
lüicrophone Preampli. EÎ-Nr 3Og 369969

AT-Nr. 349 352 011
AT-Nr. 349 350 926
AT-Nr. 349 382 014

ET-Nr. 309 395 004
ET-Nr.309369957
ET-Nr.309369961
ET-Nr. 309651959
ET-Nr.309364965
ET-Nr. 309352O08
ET'Nr.309369963
ET-Nr.309369964
ET'Nr. 3O9653942
ET-Nr. 309651 964
ET-Nr.309653943
ET-Nr.309369962

BS 5004
BS 5105
BS 5319
8S 5320

BS s328
BS 5408
BS 5409
BS 5410
BS 5416
BS 5508
BS 5710
BS 5712

BS 5407

LED-Display Board
Sensor Board for Mâin Tuning
Range Rotary Switch Eoard
Socket Board for 5 l/P Sockets
AF Pre-amplifier Module (6 Trans.)
AF Pre-amplifier Module
Loudspeaker Switch Module
Relay Board
Fuse Eoard (Oi P Amplirer)
Loud speaker Socket Board
Coôductor Board lor Fuse
lnvertor Board for LED Displây
LÊD Display Board
Exact-Tuning
"Type of Operat oô' DrspLay Board
''Presence" Control Board
t!4icrophone-Preampl

309395971
309395993
309395990
309 654S35
309 369969

ET-Nr. 309 395 004
ET-Nr 309 369957
ET-Nr.309369961
ET-Nr.309651959
ET-Nr.309364965
ET-Nr.3O9352008
ET-Nr.309369963
ET-Nr.3O9369964
ET-Nr.3Og653942
ET-Nr 309 651964
ET Nr 309 653943
ET-Nr.309369962
ET-Nr.309395971
ET-Nr.309395993
ÊT-Nr.309395990
ET-Nr.309654935
ET-Nr.309369969

ET-Nr
ET Nr
ET-Nr
ET-Nr
ET Nr

BS 5004
BS 5105
BS 5319
BS 5320
8S 5322
BS 5328
BS 5408
BS 5409
BS 5410
BS 5416
BS 5508
BS 5710
BS 5712
BS 5714
BS 5713
BS 5321
BS 5325

BS 5004
BS 5105

BS 5319
BS 5320
BS 5322

AT-Nr. 349 352 011
AT-Nr. 349 350 926
AT-Nr. 349 382 014

8S 53
BS 54

BS 5409
BS 5410

2A
08

BS 5416
8S 5508
BS 5710
BS 5712
85 5714
BS 5713
BS 5321
BS 5325

BS 5319 (AT-Nr. 349 369 S61) et BS 5319 (ET-Nr. 309 369 961) : équivalence

24

AT-Nr. 349 369 961

I

BS 5603
BS 5701

AT-Nr. 349 369 961



VERDRAHTUNGS- UND STECKERPLAN rR 500 hiri IJ:':,'*:iË"'lil13['l""""lXlo1l1nlXÏ,","""

LE I4

LE 49

c

I

I2

NETZ

LE8

!

BS 5713

LEO.BETRIEBS.

sv75[

LE48

gô

D1+04

>rEU'03 BU1O4 BUTO] BU1O2

BS 5416 LAUTSPRECHER.

Tal
IJ

T;I
l!l

9t

BUCHSENPLATTE

l2 ll I81 12 11 81

9n
"---EF<

FU1O3

"--E..
FILA2*-EF

"--E-
BS 5410

SI- PL ATTE

sv15

LE 17 LE ]8

t'lE]ZTRAFO

T R

551

sv 26

FU 50o----E
sv 25c--EI

FU 50

SV9

BS 5,10

Rr,30

sv 2?

@
LE 405

LE 406

LE L2O

LE407

SV9

BS 51.09
RELAIS
PLAT TE

S5

SC HALT E R

NETZ-

BS 5508 SI-PLATTE

"---€I-
BS 51,08
LAUlSPRECHER
SCHALTER PL ATT

SVlO

S /.SV13

11

SV24

SV23

--_€-RII

Rt2
--.----O-

tEI

9n

BU4O8 BU 1.0 7

9n

SV5O
BS 5 712

LED - ANZEIGE ARTENANZEI6 25

I
r-t
L]

r-]
Lll

RSTOI

t..ô

l;.'

E

a
o[,,

2



\na29

983:s R ai: j 3
L!ÙUUÙ U UUI/,i\))r), ) J)t9/

LÊ4I8

SV33

SV3O

ÿ6"*,
501

=<
R5l0

=<502 v@

07 l.{F ENDS]UFEN PLATÏE

9n

LE69

SV 29

BS 5318 NF-EINSTELLTRPLAITE

SV68

SV 34

EJ ) L§]

Anz€ige

@
3
7

BU30]BU3O3Bll305 BU 304

BS 5320 BUCHSENPLATTE
SV
40E c

B

T3
B!3r2

El307

BU3O8

BU3O9

Bll310

BU3II

8S5322

8S5328

SV4O

SV 37

v45
SV
60

8S5319
BEREICHS-
DREHSCHAI.TE
PL AT ÏE

SV
29

* sv8l

SV24 SV46

SV
11

..-;-.@
SV

SV48

9e

LE
0

SV39

BS 5321
PRASENZ-
SIELLER
PLAlTE

SV 36
I

sv 76

] - ANZEIGE 26

8S5701

FM-

STATION

SENSOR

S- 12 I
13 14 15

R725
?6 27 28

LA1

9n

LÊ 25

\;7

R4I

@v

v
Rl]2

@v

tr .;l

BU 302

1 R3 R/.R

c

T4

S1

6nl

sv/.4

ril

Ll

2

a

LE55



8U 201BU3O] BU 60I

8S5714

E XACT
TUNING

.+P

213

v66

gr

R205

sv35

S

.+Pr/

LE 20{/bl

202ltl
LE

BS 5106

A 14.PLA TTE

F M-, AM-
ABSTII'.,MUNG

56

BS sr05
SENSOR-

HAUPTABSTMG

BS5102 FM-PLATTE

SV37

v59

R10-ô

R r39

@
@

sv64

@

!:il'i::i v@

SV 36

tr

Slummschollung
(v.r5lmmungsobhtngg )

Stumm-

@*,r,,

MISCH.
TEIL

R 157

BS 56
Ft.4 -

SV60
Rl03

SV65

R324

F;]
R 325

9ô

BU
302

B5 5317 NI-SCHALTERPLATTE

SV34

39

/l-!3

59

E

BS 5325

MIl(ROFON-

VORVERSI

9ê

9e

425

9e br

E81

2

-57

c 212

Y

Y v

l:l
l:l
l:l

[l

27



BS 5319 OREHSCHÂLTER -PLATTE (A85 6)

FM - NF (tink s

FM- F

AM.NF

|-Ë]-rr;. *,*;.*-;
I (a8s 5 ) -]'i

:{

!r

J

fl,

Drehscf.orl.r S30l ge2e,chnele Sle long FM
Sl0lr shown in pôsrr on FMrposnron F

I

I

I

,{

_l

28

- AT-Nr 349 369 96t-

:

t:

I

+_Ê

---'l



??[

SV49

,!

30/4

- sv 39/1

29



Ersatzteilliste . Spare parts list . Liste de pièces de rechange
Wlchtlg: Bel Ersalztellbeslellungen bitte unbedlngt die neunslellige Beatellnummer anqeben!
N. B.! When demanding Spâre Parts it is absolutely necea€ary lo quote the nlne dlglt Part Number,
lmportantt Lors d'une commande de pièces de redrange, prière de rênselgôer lê numéro de lâ plèce.

GEHAUSETEILE

Gehâuse, schwarz
Flullichtskala
Frontblende
Blendê
Abdeckung für Skâla (Plexiglas)

Abdeckklappe lür
FM-Slâlionssensor
Knopl mii Achse lür
FM-Stationssensor
GeràtefuB
Lichtkâsten
Knoplabdeckung

Hebelknopl
Knopl fûr LâutsprecheÊ
umschâllung
Leuchlkappe
Sendelwahlknopf
Drehknopl

Bereichsschalterknopf

buiton with shaft for
Flü stations sensor

light box

bulton lor toggle 
'ever 

swiich
button lor loudspeaker

luminescent câp
tuning knob
control knob

button for rânge selector

CABINÊ1 PARÎ§

cabinet, black
d ial

cover for diâl (plexiglas)

cover rlap lor slalions sensor

ELECTRICAL PARTS

FM board without mix ng unit
(with sensor board for main
tuning, exâct tuning board and
comPuler AFC)
sensor boârd lor main tuninq

AF control board, compl. with
presence control board

rotary switch board
rotary swilch board, without

socket plate ror AF inpul DIN

presence control board
AF pre-amplifier board
microphone pre-amplif ier

AF pre-amplilier board
AF power amplifier wilh luse plate

loudspeaker switch boârd without
relây boârd
relay board
fuse plate for AF power stage

sockels plate lor loudspeaker
fuse plale Jor power
FM mixing unit [rT 3
FM stâlions sensor

PIECES DU BOITIER

boîtler, noir

plexiglas pour cadrân

clapel pour touche sensitives

bouton avec axe pour touches
sensiiives de stalions Flü
pied du boîtier
boîte à lumière
cache pour bouton

boulon pour levier
bôutôn cômmutâtêur HP

capuchon lumineux
bouton d'accord
boulon variable

bouton sélecteur de gamme

ËLEKTRISCHE TEILE

Flÿ-Plâ1te, ohne lüischteil {mit
Sensorplatte f ùr Hauplabstim-
mung, Exact-Tuning, Compuler
AFC)
Sensorplatle für Haupt-
abstimmung

NF-Schallerp alte
NF-Einstellerplatte, kpl. mit
Pràsenzstellerplalte

Orehschallerplatle (lC-Version)
Drehschallerplatte ohne

Buchsenplatte - NF-Eingang DIN

PIECES ELECTRIOUES

bloc Flü, sâns bloc mélângeur
(âvec bloc de touches sensilives
pour accord principal, "exactluning', "computer AFC,
b oc de touches sensilives pour
âccord p rinc pal
bocAM
p aquetle commutatrice BF
bloc de conlrôles BF, compl.
avec plaquette de contrôle de

8i53i3i,E a commurateurs rotatirs
plaquelle a commulaleurs rotal ls
sans préampli BF
p aquette de prises, enkée BF,
DN
Dlaquetle de contrôle de présence
bloc préampli BF
préamplif icâieur micro

bloc préampii BF
arnpli Ilnal, compl. avec plaquette
porte-{usibles
plaquetle commLllâtrice HP sans
piaque de relâis
plaque de relais
plaque porle-fusiblês pour étage
flna BF

plaque de prises HP
plaque porte-tusibles secteur
bloc mélangeur FM MT 3
bloc touches sensltives de
stat ons Flÿ
bloc invertisseur pour vumé1re

Pràsenzstellerplatle
NF-Vorverstârkerplâtle
I\,4 i kroton-Vorverslàrker

NF-Vorvêrstàrkerplalte
NF-Endverstàrker, kpl- mil
Sicherungsplatte
LautsprecheÈSchalf erplaite ohne
Relaisplatte
Relaisplatte
Sicherungsplatte lür NF-Endslule I

Buchsenplatle f ür Lâulsprecher
Sicherungsplâtte tùr Netz
F[,4-[4ischteil MT 3
Flvl-Statronssensor

lnverterplatte Jür Feldstàrke-
anzeige

LED-Anzeigeplatle lür Feldslârke

LED-Betriebsarienanzeige I

inverler board ,or field skenqht
indication

LED displây board for field
strenght
LED lypê of operation display
board I

exact tuning board

dial bulb

miniâture bulb

alfichaqe LED du mode de

plaquetle "exact luning"
fusible

ampoule miniature
câble secteur

plaquette LED pour vuméirê

Exacl-Tuningplalte
Schmelzeinsatz T 2,5 4
Skalenlampe 6-7 v / 300 mA

Zwerglampe 12 V / 40 mA
N€tzleitung

FM-PLATTE

Flü-Platte ohne Mitschteil mil
Sensorplatte lür Hauptabstim-
mung, Exâct-Tuningplâlte

FM BOARD

Fl\,rl board without mixing unit
wilh sensor board for main luning
ând exact tuning board

Poslllon Pt.-
Gr.

Beslell-Nr.
Slod(-No.
No. d'artlcle

Item Dêscription

o
J
o
K
H

349 364 963BS 5102

BS 5102 349 364 963

G

K

510 N

H
E
H

K

K
H

L

P

tvl

I
T'
U'

F

309 833 348

309 802 095

309 802 098

309 369 957

309 651 959

30s 369 963

309 36S 962

309 395 971

30s 395 990

BS 5105

BS 5320

BS 5408

BS 5710

as 5712

BS 5713

BS 53

BU 103/104
BU 601
c 109/135
c 114

309 689 904
309 670 S26
309 413 482
309 411 671

309 796 041
30s 710 194
309 833 379
309 833 3ê0
309 833 381

30s 951 947
309 802 0S6
309 802 097

349 364 967
349 362 998
349 654 S3.r

349 369 961
309 369 961

309 369 964
309 653 942

30s 651 964
309 653 943
349 350 926
349 382 014

BS 5106
BS 5317
BS 5318

1S
19

BS 5409
BS 5410

501
504
505
506
507

50s

30s 770 920
309 831 707
309 833 382

309 809 949
309 802 0S0

309 654 935
309 364 965
309 369 969

309 352 010
349 352 011

309 395 993
309 627 916
309 621 S60

309 621 963
309 695 935

BS 5321
BS 5322
BS 5325

BS 5328
BS 5407

BS 5714
FU1

LA2
540

lC-Fassung, l6polig
Anlennenbuchse, komb
AL-EIko 100 pF / 25 V
AL-EIko 1o sF /'16 v is.

lC riiting,'16 poles
ânlenna socket. comb
AL-EIko 100 }lF / 25 V
AL-EIko 10 ÈF /'16 V is

BLOC Fi/l

bloc Flü sans bloc mélangeur
avec plaque de louches sensitive
pour âccord principâ1, plâque
d accord présis
support lC, 16 pôles
prise d'antenne, comb.
AL-EIko 100 xF / 25 V
AL-EIko 1O rF / 16 V is

Bezeidrnong

I

512
514
515

516
5',l7

520
521
522

524

L

[,{

L

t\,4

K

I
BS 5416
BS 5508
BS 5603
BS 5701
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Wtchtlg: Bel Ersatztellbestellungen bltte unbedl.tgt dle neunstelllge Beatgllnurrimêr angebênl
N, B.: Whên demandlng Spare Pa.t3 ll ls absolutely necesaary to quote the nlne dlglt Part Numbor.
lmportant: Lors d'une commânde de plèces de redrange, ptlèie de renselgnêr lê numéro dê la plèce'

Posilion Be2eldlnung llem O*crlpllon

c 1161124
c 117
c 11S
c 125
c 127

D 101-105
Ft 101
Ft301/1301
lc 10r
lc 102

lc 103
tc 104
L 101
L 102
L 103

L 615
R 103/157
R 109
R 134/139
R 149

T'
309 411 704
339 584 062
309 410 641
309 410 688
309 461 992

AL-EIko 10 ÉF / 16 V
AL-EIko 100pF/3Vis.
AL-Elko 4.7 rtv / 25 V
Al-Êtko lrrF/25Vis.
TA-EIko 2,2 rtF / 16 V

Diode 1 N 4148
Keramikrilter'10.7 MHz
Keramikliller '19 kHz / 38 kHz
tc-L103T1
tc - TL 1723 C

rc - cÀ 3189 E
rc - TcA 4500 A
HF-Drossel
Drosselspule
Fillerspule 10,71\rHz

AL-Elko
AL-Elko
AL-Elko
AL-Elko
TA-Elko

lorF/16v
100!F/3Vis

1ÉF/25Vis.
2.2 t,F / 16Y

H
F
G
I

K
L
U
D
E

K
c

1
c
B
C

309 325 927
309 103 950
309 103 946
309 368 042
309 368 014

Diode 1 N 4148
ceramic filter

lc-LT03T1
c - T11723 C

309 368 172
309 368 173
309 259 934
309 249 077
349 249 124

tc - cA 3189 E
rc - TcA 4500 A

I lter co I

309 259 919
309 500 634
30s 504 s75
309 500 059
309 500 635

Drossel
Trimmwiderstand 5 K 1

Trimmwidersiand 50 K 1

Trimmwidersiand 10 K 1

Trimmwiderstand 10 K 1

B 0,15 W var able resistor
varlable resistor
variab e resistor

BO
BO
BO

T 101-104
T 105/106

309 001 067
309 001 949

Transistor BC 308 B
Translstor 8C 238 B

Trânsislor BC 308 B
Transislor BC 238 I

SENSORPLATTÊ FIJR
HAUPlABSÏIMMUNG

SENSOR BOARD FOR MAIN
T UN ING

BS 5105 K 309 369 957 Sensorplalte für Hauptabst m.nJng I serso. board lor main lunrng

D
T
T

705
707
706

T06 R
B
D

349 325 927
339 ss6 038
309 001 956

Diode 1 N 4148
Transistor BC 238 B
Translstor BC 237 B

Diode 1 N 41€
Transistor BC 238 B
Transistor BC 237 B

AM,PLÂTTE AM.PLAÏE

BS s]06
BU 201 B

349 364 967
309 670 923 AM-Anlennenbuchse mit Schaller

AM plate
AM antenna socket with switc*r

c 171i179
c 1a2
c 2a4

c 212
c 219
c 230
D 201i

205-204
D 21A'.211

213

R' 309 411 669
w' 309 412 645
w' 309 450 605

AL-Elko 22 rF / l0 V rs
AL-Elko 47 pF / 25 v
Scheibentrimmer 10,140

AL-EIko 22 pF /'10 V is
AL-EIko 47 !F / 25 V

luning capacitor

AL-:llr. 4.7 rF / 25 V
Diode BA 244 spezT'

R'

c
B
E

J

I

309 400 963
309 450 606
309 410 641
309 325 080

Drehko
Sche,benlnmmer 3/12
AL-Erko 4.7 !F 25 V
D ode BA 244 spez

309 325 927 D,ode 1 N ,1148

Ft 170
Ft 171
F1172,173
FP 241
lc 170

309 111 802
309 220 031
309 220 069
309 914 708
309 368 133

Bandrilter
ZF-Filter, Spule 2
Kerâmikf;lter 460 kH2
Feritperle, Valvo Nr. 431
tc - TDA 1046

HF-Orossel 2200,LH
Vorkreisspule LW
Vorkreisspule Mw
Filterspule
Oszillatorspule Lw

Trânsistor BF 256 B
lC-Fassung, l6polig

band lilter
lF filler, coil 2
ceramic filter
lerrite pearl
rc - T0A 1046

L 203
L 204
L 205
L 206
12091211

309 250 930
309 208 911
309 207 922
309 249 0S8
309 218 921

pre-circuit coil LW
pre-circuit coil MW
Tilter coil
oscillator coil LW

Transislor BF 256 B
lC filting, 16 pol6s

1 201
545

309 001 227
309 689 904

349 362 998
309 410 634

NF.SCHALTERPLAÎTE

NF"Schalterplatle
AL-E|ko 4,7 pF / 25 v

AF SWITCH BOARO

AL-EIko 4,7 rtF / 25 VR'

c
H
G
G

U'

309 411 677
309 411 659
309 249 082

AL-Elkô 10,rF / 25 V
AL-Etko 22 lF l25v
Filterspule

Kippschaller 4 UM
Kippschaltêr 2 LJM
Kippscnaller'l UM

AL-Elko 10 r,F / 25 v
AL-Elko 22 FF / 25 V
filter coil
loggle swilct
toggle switch
toggle swilch

309 639 971
309 639 980
309 639 972

BS 5317
c 303/304/

311/313/
318/319

c 305
c 3101312
L 301/302

s 301/303
s 302
s 304/30s/

306.|.301/302

T 303/s04
30s 001 224
309 001 211

Trânsislôr BC 559 B
lransistor BC 550 B

Transistor BC 559 B
Trânsistôr BC 550 B

AL-Elko 10 uF / 16 V
AL-EIko 100rF/3V is
AL-EIko 4,7IrV / 25 V
AL-Elko 1rF/25 V is.
TA-EIko 2,2 pF / 16 V

Diode 1 N 41€
liltre céramique
fillre céramique
tc-L103T'1
tc - TL 1723 C

tc - cA 3189 E
tc - TcA 4500 A
selt HF
bobinê sell
bobine filtre

sell
résistance variable
résislance variable
résistance variable
résistancê variable

Transistor BC 308 B
Transistor BC 238 B

PLATINE DE CONTACT§
SENSITIVES POUR ACCORD
PRINCIPÂL

platine de coniact sensitifs pout
accord principal
Diode 1 N 4148
Transistor BC 238 B
Transistor BC 237 B

PLAOUE AM

prise d'antenne AÀ/ avec

AL-Elko 22 pF / 10 V is.
AL-EIko 47 BF / 25 V
trimmer à disque

condensateur vâriable
irimmer à disque
AL'EIko 4.7 rF / 25 V
Diode BA 244 spez.

Diode 1 N 4148

liltre de bande
liltre Fl, bobin6 2
filtre céram que
perle lerrite
lc - TDA 1046

bobine circuit d enlrée GO
bobine circuit d'enlrée PO
bobine fillre
bobine oscillatrice GO

Transislor BF 256 B
support lC à'16 pôles

BLOC COMI/tUTÀÏEURS BF

bloc commutaleurs BF
AL-Elko 4,7 lrF / 25 v

AL-Etko 10 rF / 25 V

^l-Élko 
22 $F / 25V

bobine lilke
intêrrupteur à bascule
interrupteur à bascule
interruplêur à bascule

Transistor BC 559 B
Transistor BC 550 B

L

31
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Wlchtlg: Bel Ersatzteilbeslellungen bltte unbêdlngt die neunstelllge Eeatellnummer angabent
N. B.: When demandlng Sparê Parts il is abaolutety necealary to quote the ninê dlglt pErt Number.lmportant: Lors d'une commande de plèces dê re.ùange, ptlèae de renseigner le numéro do la plèce.

Poslllon Pr--
Gr. Item Descdpllon

BS 5318

c 31313141
3201s211
3221s241
3251326

c 318

c 31S/323
R 316/317

a 3441347

R 354/355

A373/374

s 301
s 302
T 301/302
T 303/304
T 305/306

BS 5319
c 30113021

3t113121
s2013231
326t327

c 303/306/
319/322

c 313
c 314/315

c 316
T 301

BS 5320
BU 301-305

BS 5321
L 3801381
R 382/386

BS 5322
c 30113021

307 308
c 303
T 301/302
T 303-306

BS 5325
BU 301
BU 302
c 30t/309
c 305

c 311

R 303
R 307
R 30S

R 311/323
B 313/317
R 3'19
R 321
R 324/325

T 301
T 303
T 305

z

R

M

K

L

L

H
H
I I'
B
o

R'

D

L
H

D
K

M
R'

B

P

c

R

H'
H'
H'
H
H
H
H
K

U
B
D

349 654 934

309 654 937

309 410 634

309 411 677
309 412 655

309 412 644
309 501 949

309 501 950

309 501 95'1

309 501 952

309 639 971
30s 639 S77
309 001 224
309 001 211
309 001 956

309 369 961
309 410 641

309 413 508

309 411 654
309 4'13 481

30s 410 717
309 001 956

309 651 959
309 679 944

309 654 935
309 249 083
309 501 953

309 364 965
309 410 634

309 411 654
309 00-t 224
309 001 211

309 369 969
30s 672 801
309 672 917
309 410 668
309 413 s08

309 411 654
309 411 674
309 530 673
309 536 914
309 s31 S09

30s 532 649
309 530 674
309 534 645
309 534 646
30s 501 955

309 001 252
309 001 211
309 001 056

AL-EIko 10 BF / 25 V
AL-EIko 47 BF ,'50 V

AL-Elko 47 ÈF / 16 V is.
Schichldrehwidersland
2x 100 KOhm - Laulstârke
Schichtdreh\,viderstand
2x25 KOhm - Balânce
Schichldrehwiderstand
2x100 KOhm - Bass
Sciichtdrehwldersland
2 x 100 KOhm - Hôhen

Kippschaller 4 UM
Kippschalter 5 Ulü
Translslor Bc 559 B
Transislor BC 550 B
Translslor BC 237 B

DBEHSCHALTERPLATTE

Drehschâlterpialte
AL-EIko 4,7 BF 125 V

AL-EIko 100 rF / 10 V is

AL-EIko 1o IF / 35 V
AL-Elko 100 BF / 35 V

AL-Elko 4.7 r,F / 63 V
Transislor BC 237 B

BUCHSENPLAllE FOR
NF.EINGANG

Buchsenplatte 1Ür NF-Eingang
Buchse,spolig

PRÂSENZSTELLERPLATTE

Prâsenzstellerplalte
Filterspule
Schichtdrehwiderstand
2 x'100 KOhm - Pràsenz

NF-VORVERSlÀRKER

NF-Voruerslârker
AL-Elko 4.7 uF / 25 V

AL-Elko 10 pF ,/ 35 V
T.ânsislor BC 559 B
Translslor BC 550 B

MIKROFON.VORVERSf ÀRKEA

l\,4 ikrolon-Vorverstârker
Koax-Buchse, 2polig, schwarz
Buchse,5polig
AL-EIkô 47uFl35V
AL-EIko 100 uF / 1O V is.

AL-EJko 10 llF / 35 V
AL-EIko 22 ÉF / 16 V is.
Schichtwidersland 1 KOhm
Schichtwiderstand 330 KOhm
Schic$twidersland 1,2 KOhm

Schichtwiderstând 15 Kôhm
Scàichtwiderstand 10 KOhm
Schichtwidersland 22 KOhm
Sciichtwidorstand 2,2 KOhm
Schictltwiderstând 2 x 25 KOhm

Transistor BC 560 B
Transistor BC 550 B
Trânsislor BC 237 B

AF.CONTROL BOARD

AF control board, cpl. wilh
presence control board
AF conlrol board wlth vâriabte

AL-E|ko 4,7 uF / 35 v is.

AL-EIko '10 pF / 25 V is.
AL-EIko 47 pF / 50 V is.

AL-EIko 47 uF / 16 V is.
film variable resistor - volume

lilm variable resistor - balance

lo9gle svÿitch
toqgle switch
Transistor BC 559 B
Transistor BC 550 B
Transislor BC 237 B

ROTARY SWIÎCH BOARD

rotary swit.*r board
Al-Ëlko 4,7 ttF I 25ÿ

AL-EIko 100 |'F / 10 V is

AL-EIko 10 rrF / 35 V
AL-EIko 100 pF / 35 V

AL-Elko 4,7 uF / 63 V
Transistor BC 237 B

SOCKETS PLATE FOR AF.INPUT

sockets plale lor AF-input
sockel, 5 poles

PRESENCE CONlROL BOARD

presence control board
filter coil
film vâriâble resistor - presence

AF-PRE.AMPLIFIER

AF pre-amplilier
AL-EIko 4,7 pF / 25 V

AL-Elko 10 pF / 35 V
Transislor BC 559 B
Trânsistor 8C 550 B

MICROPHONE PRE.Ai/!PLIFIER

microphone prê-amplilier
coaxial sockêt, 2 poles, black
sockel, 5 poles
AL-Elko 4.7 rrF / 35 V
ÀL-Elko 100 FF / 10 V is.

AL-Elko 10 rrF / 35 V
AL-Elko 22 pF / 16 V is.
film resistor
film resistor
film resistor

film resistor
,ilm resistor
film resistor
film resistor
lilm vâriâble resistor

Trânsistor BC 560 B
Transistor BC 550 B
Transistor BC 237 B

BLOC DE CONTROLES BF

bloc de contrôles BF, cpl. avec
plâque de conkôles dê présence
bloc de contrôles BF avec
résistancê vâriable
AL-Elko 4,7 trÊ /35 V is.

AL-Elko 10 pF / 25 V is.
AL-EIko 47 pF / 50 V is.

AL-Elko 47,rF / 16 V ts.
résislance variable à coucfie -
résistancê variable à couche -
balance
résistance variable à couch6 -
graves
résislance variable à couche -
aig us

inlerrupteur à bascule
inlerrupteur à bascule
lransistor BC 559 B
Transisior BC 550 B
Trânslslor BC 237 B

PLAOUE COMTIUÎATEUR
ROTATIF

plaque commulateur rotatil
AL-Elko 4.7 BF /2s V

AL-EIko 100 AF / 10 v is.

AL-EIko 10 rF / 35 V
ÂL-Elko 100 rtF / 35 V

AL-EIko 4,7 nF / 63 V
Transistor BC 237 B

PLAOUE DE PRISES POUN
EI{TREE BF

plaque de prises pour entrée BF
prise à 5 pôles

BLOC DE CONÎROLE OE
PRESENCE

bloc ds contrôle de présencê
bobine filtrê
résistânce variable à couche -présence

PREAMPLI BF

préampli BF
AL-Elko 4,7 tLF / 25V

AL-Elko 10 ÈF / 35 V
Transistor BC 559 B
Transistor BC 550 B

PREAMPLIFICATEUR i/lICRO
préampli micro
pris€ coaxiale à 2 pôles, noir
prise à 5 pôles
AL-EIkô 47lF/35V
AL-E|ko 1ôo pF / 1o v is.

AL-EIko '10 ÉF / 35 V
AL-Elko 22 rF / 16 V is.
résistence à couche
résistance à couci6
résislance à couche

résistance à coucte
résistancê à coucfie
résislance à couche
résistance à couc-h6
résistance à couch€ variable

Transistor BC 560 B
Tran§istor BC 550 B
Transistor BC 237 B
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Bestell.Nr.
Slod(-No.
No, d'artlcle

Bezeichnung

NF-EINSTELLERPLATTE

NF-Einsiellerplâtte, kpl. mit
Pràsenzslellerplâtte
NF-Einstellerplalte nrlt Oreh-

AL-Elko 4,7 lLF i'35 V is.

lilm vâriable resistor - bass

film variable resislor - trêble

I

I

I
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Po§lllon ?t.-
Gr.

Beslell-Nr.
Slod(-No.
No. d'arlicle

Be2êidrnung liem Oe6crlptlon

BS 5603
c 602/616
L 601/602
L 603/604
L 605

L 606
L 607/608
L 609
L 610

349 350 926
309 452 813
309 209 925
309 249 125
309 249 127

FM.MISCHTEIL

FM-Mischteil MT 3
Rohrtrimmer6Pl,4P
Antennenspule, vollst.
Zwischenlillerspule 1

Zwischen,iller spule 2

ZF-Spule I - Filter 10,7 MH2
Filterspule ll 10 7 MHz
Oszillalorspule vr si

FM.MIXING UNIT

FM-lnixing unil lüT 3
tube lrimmer
antenna coil, corn pl.
inlermediale Illter coil 1

rntermediale lilier coil 2

lF coil l-lllier
frller coil ll
oscr alo. co l, compl,

309 220 039
30s 249126
309 219 S32
309 259 933

FM.STA IIONSS ENSO R FM.STATIONS SENSOR

BS 5/01 349 382 01.1 FM-Stationssensor EM stations sensor

c 71',1

c 713
D 701
tc 701 L

L

B
D

D

309 461 994
309 411 688
309 325 027
309 368 129

TA-Elko 2,2 sF / 35 v
TA-Elko 10 r,F / 10 V
Diode 1 N 4148
tc sAs 590

TA-Erko 2.2 uF / 3s V
TA,Elko 10 !F / r0 V
Dode1N4148
C SAS 590

C SAS 580

Trânsistor Bc 307 c
pr nled falm slide contact bank

o.rnled film slide contact bank
C fitling, 18 poles

tc 702
LÀ'701-707
R 725
T 701
558

309 368 128
309 621 965
309 509 735
309 00'l 091
309 508 054

rc - sAS 580
Lampe 12 V / 40 mA
Trimmwiderstând 25 KOhm
Transistor BC 307 C
Potibahn, gedruckl 2,21 KOhm

Polibahn, gedruckl 100 KOhm
lC-Fassung, lSpolig

559
560

309 508 055
309 689 920

BS 5710 L

B

309 369 962

INVEFTERPLATTE

lnverterplatle iur Fe dslàrke

AL-EIko 2.2 r,F / 25 v is

INVENTER PLATE
_.erier p ale for lield strenghl

c 730
R 756
1712

309 410 643
309 500 060
309 001 067

Trimmwiderstand 50 K 1 B 0 !-
Transistor BC 308 B

ALEko2,2rFr25Vis

Trênsislor BC 308 B

BS 5712 o

I

B

309 395 971

LED-ANZEIGEPLAÎTE

LED-Ànzeigeplatte lùr Feldslàrke

Leucùtdiode FLV 110, rol
Leuchldiode, grün
DiodeBZl02/1V4
rc-sN16889Y
Transislor BC 308 B

LEO OISPLAY AOARD

LED dlsplay board for field
sÙenghl
luminescent diode, red
!minescenl diode, green
OodeAZlo2/1v4
rc-sN16889Y
Transislor BC 308 B

D 7015
o 7016 702C
o 7021
lc 7015
T 7015

309 327 022
309 327 038
309 325 082
309 3æ 111
309 001 067

LED-BETRIEBSARTENANZEIGE I LEO TYPE OF OPERATION
DISPLAY BOARD I

BS 57r3 M 309 395 990 LED-Betriebsarlenanzeige I LED type ol operalion display

!m nescenl dtode
I ll ng Ior luminescent dlode,
9rod

D 70r-706
562

309 327 422
309 689 937

Leuchtdiode FLV 110
Leuchldiodensôckêl 9fâ.h

I

c
309 395 993
309 001 949

EXACT TUNING

exacl tun ng, compl
Trans slor BC 238 I

N
B

D
G

K'

N'
H'
H'

H'

N'
K'
R'
H'

MECHANISCHE TEILE

Zeiget
Drehkowinkel
Kupplung Iur Anlneb

Ver ângerungsachse
Schwungrad
Bollenha ler rur SÊ ro eô
Se lsche be
Serlro e B 10

Rollenkô.per lSpânnrolle)
Feder lirr Spannrolle
Druckfeder lfl r Klappe
FM-Slalionssensor

MECHANICAL PABÏS

po nter
angle lor tuning câpâcitor
clutch lor drive

lenglhening spindle

supporl lor cord roller

570
571
572
573
574

575
576
578

spnng lor tension roller
pressure spr nq lor flap lor
FN4 sensor contacl sel

57S 309 912 931 Bolzen lur K appe lur
FM-Stailonssensor
Gelenkwelle ,u, Klappe

Haltelasche Perl nax

Abdeckung lür Skâlenlampe
(Plalte)
Schallstange f ùr Netzschaller

580 309 944 907

30s 900 254
33S 566 049
309 833 383

582
583
584

585 309 921 313

BLOC TOUCHES SENSITIVES
DE STATIONS FM

bloc louches sensitives de
slalions Fl\,1

TA,Elko 2.2 ÈF / 35 V
TA-EIkô 10 &F / 10 V
Diode 1 N 4148
tc - sAs 590

tc - sAs 580
ampoule
résislance variable
Transistor BC 307 C
pisle de potentiomètre, imprimée

pisle de potenliomèke, imprimée
support lc, 18 pôles

PLATINE D'INVERSION

platine d'inversion pour
de champ
AL-EIko 2,2 pF / 25 V is.
résistance variable
Translslor BC 308 B

l'intensité

PLATINE O'AFFICHAGE A LED

plaline d'alfichage à LED pour
l'inlensilé de champ
dlode lumineuse, rouge
diode lumineuse. verle
Diode BZ 102 I 1 \.1 4
tc-sN16889Y
Transislor BC 308 B

BLOC D'AFFICHAGE LED DES
MOOES DE FONCTIONNEMENT

bloc d affichage LED des modes
de lonclionnemenl
diode lumineuse
suppori de diode lumineuse à
I pôles

ACCORD EXACT

accord exact, compl
Transistor BC 238 B

PIECES MECANIOUES

châssis à cadre
arbre d'entraînement
âiguil e
équerre de condensateur variable
couplage d'enlrâînemenl

axe de rallonge

support pour reouleâu cordon
poulie cordon

galet tendeur
ressort pour galel tendeur
ressori de pression pour clapet
des louches des sensilives de
stâlions
boulon pour clapet des touches
sensilives de slalions
joint articulé pour clapet

agrale de fixation
support d'âmpoule
cache pour ampoule cadrân
(plaquelte)
tringle commulatrice pour
inlerrupteur secteur

33

H
H
E

D
D
E
U'

BS 5714
1 7091710

309 863 983
309 S43 005
309 823 012
309 930 936
309 928 903

309 943 006
309 927 911
309 900 253
309 926 972
309 926 715

309 926 808
309 981 802
309 981 815

565
566
567

569

EXACT.TUNING

Exact-Tuning, vollst.
Transistor BC 238 B

bo t for llap lor FM senso.

cardan shall lor llap
lrx nq fish-plate. perlinax
bu lb holder
cover for dial bulb (plate)

swilch rod for mains switch

BLOC MELANGEUR FM

bloc mélangeur MT 3
trimmer lubulaire
bobine d'anlenne, compl-
bobine filtre inlermédiaire 1

bobine fillre iniermédiaire 2

bôbinê filtrê ZF I

bobine fillre ll
bobine oscillalrice, compl.
bobine selJ



I

Pr.-
Gr.

Bezeichnuôg llem Descripllon

BS 5328
c 3021304
c 303
T 301/304
T 302/303

550
BU 401/402
c 213
c 403/404

c 421/422
c 501
c 505
c 506
D 1-4
D 401-404/

7051706
D 501
D 503-510
FU 501
FU 502

tc 4011402
tc s01/502
R 4111412
R 429/430
R 507/510

s1
11ls
1214
14011402
1403/404

T 405/406
14071408
T 409
552

B§ 5408
BU 4A7l4AA
553
s 401/402
554

BS 5409
c 701
D 701
tc 701
RS 701
1701/702

BS 5410

FU 401-404
556

BS 5508
FU1
s2
s 3/4
TRl

L
R

U
U

z

M
N

R'

I

G
F

R

B

R
T

J
I

c

B

D
G

G
B
D
N

T.T

E
E
H

U

E
G
D

K

U
N

I
T
K

309 352 008
309 410 634
309 411 695
309 001 242
309 001 224

349 352 011

NF.ENDVERSTÀRKER

NF-Endverslàrker, kpl. mit
Sicherungsplalte
Endverslârkerplatte
lC-Fassung, l6polig
AL-EIko 10.000 sF ,/ 50 V
AL-EIko 22 |LF / 6.3 V is.

AL-EIko 2,2 AF ,/ 25 V s.
AL-E ko 47 BF / 25 V s.
AL-EIko 2.200 r(F / 40 V
AL-E ko 1.000 !,F,/ 63 V
Diode MR 751

Diode 1 N 4148

309 364 966
309 689 904
309 414 784
309 411 703

309 410 655
309 412 645
309 414 737
309 414 766
309 327 008

309 325 927

309 325 634
309 325 953
30s 627 913
309 627 907

Diode BZY 85 C 16
Diode 1 N 4003
G-Schmelzeinsalz T 500 mA
G-Schmelze nsatz T 250 mA

lc - LM 391 N -S0tc- ua78GU'1 C
Trimmwidersland S 10 K 1 B 0.1s
Trimmwldersland S5 K 1 B 0,07
Trimnw derstand S 1 K 1 B 0,15

Therrnoschaller
Transislor BD 311 N
Transistor BD 312 N
Transistor BF 254
Transislor BD 237

309 368 174
30s 368 13C
309 500 635
309 504 921
309 504 402

309 639
309 001
309 001
309 001
309 001

978
249

047
223

309 001 234
309 001 108
309 001 956
309 653 501

Trânsistor BD 238
Transistor BC 307 B
Transistor BC 237 B
Sicherungshaller

309 369 963
309 671 955
309 382 025
309 640 955
309 981 716

LAUTSPRECHER.SCHALTER.
PLATTE

LautsprecheÊSchallerplatte
Koplhôrerbuchse, 2fach
Tastensatz.2lach
Kammerschaller. vollst.
Rückholfeder

309 369 964
309 414 768
309 325 927
309 36817s
309 636 933
309 001 956

RELAISPLATTE

Relâ splâtle, kpl.
AL-Eko 220l,F/3Vis
Oiode 1 N 4148
lc - uA 555 TC
Relâis 20 V /2xA
Transistor BC 237 B

309 653 942

SICHERUNGSPLATTE FÜR
NF.ENDSTT,lFE

Sicherungsplatte 1ür NF-Endstufe

309 627 911
309 653 501

G-Schmelzeinsâtz T 3,15
S cherungshâlter

SICHERUNGSPLÂTTE FOR NETZ

309 653 943
309 627 916
309 639 979
309 630 008
309 310 122

Sicherungsplatle lùr Netz
G-Schmelzeinsatz T 2.5 A
Thermoschalter
Netzschalter
Nelzkalo SU 75 I

PREAI'PLI BF

préampli BF
AL-EIko 4.7 uF 125 v
AL-EIko 10 }lF,/50 V is
ïransistor BC 550 C
Transistor BC 559 B

AF.POWÊR STAGE

AF power stage, compl. with
fuse plale
power stage boârd
lC lilting, 16 poles
AL-EIko 10.000 r,F r'50 V
AL-EIko 22 ILF / 6.3 V is.

AL-Elko 2,2 uF / 25 V is.
AL-EIko 47 pF / 25 V is.
AL-EIko 2.200 pF / 40 V
AL-Elko 1.000 uF / 63 V
Diode [4R 751

Diode 1 N 4148

AMPLI FINAL BF

ampli linal BF. compl. avec
porte-lusible
bloc ampli final
supporl lc, 16 pôles
AL-EIko 10 000lrF / s0 V
AL-EIko 22 rF / 6.3 V is

AL-EIko 2,2 rrF / 25 V is.
AL-Élko 47 l,F / 25 V is.
AL-EIko 2.200 rF / 40 V
AL-EIko 1.000 uF / 63 V
Diode lvlR 751

Diode 1 N 4140

Diode BZY 85 C 16
Diode 1 N 4003
luse

Diode BZY 85 C 16
Dode1N4003
fusible
fus ble

tc-Ltrr391 N-90
tc-uA78GU1C
variâble resistor
variable resistor
variable resistor

lc - LM 391 N -90tc-uA78GU1C
résistance variable
.ésislâncê vâriâblê
résistance variable

Transistor BD 311 N
Trânsistor BD 312 N
lransisior BF 254
Transistor BD 237

thermo-rupteur
Trans stor BD 31'1 N
Trân6 slor BD 312 N
Trâns slor BF 254
Transistor BD 237

Trânsistor BD 238
Trans slor BC 307 B
Transistor BC 237 B
,use holder

Trânsistor BD 238
Trans stor BC 307 I
lransistor BC 237 B
porte-lus ble

LOUDSPEAKER SWIÏCH BOARD BLOê COMI\,IUTATEUR HP

loudspeaker swilch board
earphone socket,2lold
PUsh bulton assy, 2 fold
châmber switch, compl.
reverse spring

bloc commulaleur HP
pr se câsque d'écoute, double
clavier de louches, doublê
commutâteur à chambre, compl
ressort de rappel

PLATINE DE RELAIS

p alrne de relais, compl
AL-EIko 220,'F/3Vis
Dode1N4148
rc - uA 5s5 Tc
rela s
Transistor BC 237 B

RELAY BOARD

relay board, comp.
AL-Elko 220 !F,'3 V is
Dode1N4148
lc - uA 555 TC
relây
Transistor BC 237 B

PLAOUE PORTE-FUSIBLE POUR
ETAGE FINAL BF

I plaque porle{usible pour étagê
I final BF
lfusible
lpone-frrsible

FUSE AOARD FOR MAINS

luse board lor mains

mains switch
mains transformer

PLAQUETTE PORlE.FUSIBLES
SECTEUR

plaquetle porte-lusible secteur
lusible
commutateur thermoélectrique
intefiupleur secteur
transfo d alimentation secteur

Ànderungen vorbehalten
Subiect lo modilications
Ivlodilications réservés
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Beslell-Nr.
Slock-No.
No. d'ârticle

Posilion

BS 5407

NF.VORVERSTÂRKER

NF-Vorverslàrker
AL-Elko 4,7 uF / 25 V
AL-Elko 1o rF / 50 V is.
Transislor BC 550 C
Transislor BC 559 B

AF.PRE.AMPLIFIER

AL-EIko 4.7lrF / 25 V
AL-Elko 10 AF / 50 V is.
Transistor BC 550 C
Transislor BC 559 B

I

I

FUSE BOÂRD FOR AF.POWER
STAG E

luse board ior AF-power stage


